

General Conference

GC(55)/INF/5/Corr.1

Date: 22 July 2011

General Distribution

English only

Fifty-fifth regular session

Item 17 of the provisional agenda
(GC(55)/1)

Nuclear Technology Review 2011 Corrigendum

In the first sentence of paragraph 86, “Kazakhstan” should be replaced with “Poland”.